

«Это ни просто профессия, это образ жизни»

ЛЮДИ В ПОГОНАХ

ПРОФИЛАКТИКА

«Дети России – 2019»

17 ноября свой профессиональный праздник отметили сотрудники одной из основных служб в системе Министерства органов внутренних дел – участковые уполномоченные полиции.

История образованной службы уходит в далекий 1923 год, когда решением Народного комиссариата внутренних дел РСФСР была утверждена Инструкция участковому надзирателю. Этот нормативный документ положил начало формированию института участковых в органах внутренних дел. Сегодня служба участковых уполномоченных полиции успешно решает широкий спектр задач по защите прав граждан на соответствующих административных участках. Они осуществляют большую работу по профилактике преступлений и правонарушений на обслуживаемом участке. В основном по результатам работы этой службы, население и оценивает работу полиции в целом, поэтому к участковым уполномоченным полиции предъявляются и особые требования.

В преддверии профессионального

праздника перед сотрудниками полиции выступил ветеран МВД майор милиции в отставке Михаил Вениаминович Сумин. Он рассказал молодым сотрудникам о своей службе, вспомнил, о Петрове Владимире Степановиче, погибшем при исполнении служебных обязанностей в 1976 году. Затем перед сотрудниками и ветеранами выступил начальник отдела, полковник полиции Евгений Узянов. Он поздравил присутствующих с профессиональным праздником, пожелал здоровья, семейного благополучия, дальнейших успехов в оперативно-служебной деятельности, а молодым сотрудникам полиции быть достойной сменой уважаемых ветеранов. В заключение Евгений Викторович вручил награды и грамоты участковым полиции и ветеранам службы.

МО МВД России «Сысертский»



С 11 по 20 ноября 2019 года на территории Арамилского и Сысертского городских округов проводится второй этап Всероссийской межведомственной комплексной оперативно – профилактической операции «Дети России – 2019».

Основной ее целью является предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте.

В период проведения акции полицейские проводят лекции, профилактические и спортивные мероприятия, которые направлены на пропаганду здорового образа жизни и формирование негативного отношения к потреблению наркотиков в молодежной среде.

По словам начальника пресс-службы ГУ МВД России по Свердловской области Валерия Горелых, данная проблема для нашего региона по-прежнему чрезвычайно актуальна. С начала 2019 года органы внутренних дел в суды направили 2 234 уголовных дела по линии НОН.

«В отчетном периоде сыщики изъяли 97 486 грамм наркотических средств и психотропных веществ. В том числе, опийной группы – 27 986 гр., каннабиной группы – 39 667 гр., амфетаминовой группы – 25 287 гр., синтетических наркотических средств – 29 835гр. Представителями МВД выявлено 56 преступлений, совершенных организованными группами, к уголовной ответственности привлечен 81 участник. Ликвидирован крупный канал поставки наркотических средств синтетического происхождения в Свердловскую область с территории Москвы. Задержаны оптовые курьеры Интернет - магазинов «Narko 24» и «Daffi Drags». 37 сайтов внесено в Единый реестр запрещенной информации Интернет – ресурсов. Выявлено 63 наркопритона», - отметил Горелых.

Жители Арамилского округа могут проявить свою гражданскую позицию и незамедлительно сообщить о фактах готовящихся либо совершаемых наркопреступлений, в том числе в отношении несовершеннолетних, по круглосуточным телефонам дежурных частей:

- Дежурная часть МО МВД России «Сысертский» т. 8 (343) 74 6-83-81

- Дежурная часть ОеП № 21 (дислокация г. Арамил) т. 8 (343) 74 3-19-90

ПРОИСШЕСТВИЕ

Четыре пострадавших в ДТП К счастью обошлось без жертв.



18 ноября около 7 часов на 30-м километре автодороги «Арамил-Андреевка», по предварительным данным, мужчина 1962 г.р., управляя автомобилем «Лада-Гранта» не уступил дорогу автомобилю «Лада-Приора» под управлением мужчины 1986 г.р., пользующемуся преимущественным правом проез-

да перекрестка и допустил столкновение с ним.

В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали четыре человека: оба водителя и два пассажира легкового автомобиля «Лада-Гранта» - женщина, 1959 г.р., которая находилась на переднем пассажирском сидении и

мужчина, 1953 г.р., который находился на заднем пассажирском сидении слева.

Самые серьезные травмы в результате ДТП получила женщина, она была госпитализирована в ГБ № 36 города Екатеринбурга, остальные пострадавшие доставлены в Сысертскую центральную районную больницу.

Сотрудниками Госавтоинспекции установлено, что в легковом автомобиле «Лада Гранта» находились трое родственников, все они жители города Ижевска, приехали в гости в с. Щелкун. В момент ДТП возвращались домой в Ижевск. Также установлено, что водитель автомобиля «Лада-Гранта» является лицом с ограниченными возможностями здоровья, имеет право управления с соответствующими пометками, на основании выданного медицинского заключения, его автомобиль оснащен ручным управлением, а также имеется соответствующий знак — «Инвалид».

На месте ДТП сотрудниками ГИБДД проведены все необходимые процессуальные действия, проведены замеры, установлены личности участников дорожно-транспортного происшествия. Сейчас по фактам ДТП проводится проверка.

ОГИБДД МО МВД России «Сысертский»